## I.C. "S.Farina-San Giuseppe" Sassari

SCUOLA dell' Infanzia, Primaria e Secondaria di I grado

Iscrizioni anno scolastico 2024-25 **SPORTELLO INFORMATIVO** 

## SCUOLA DELL'INFANZIA

dal 18 gennaio al 10 febbraio 2024

nel Plesso di "San Giuseppe" dalle ore 11:45 - 12:45 cod.mecc. SSAA839047 nel Plesso di "Porcellana" dalle ore 11:00 - 12:00 cod.mecc. SSAA839058 I moduli di iscrizione per la scuola dell' Infanzia (in formato cartaceo) sono disponibili presso:

- gli uffici della Segreteria Plesso San Giuseppe
- il sito www.icfarina-sangiuseppe.edu.it

Iniziativa rivolta ai genitori che per la prima volta devono **iscrivere i propri figli** a scuola.

Il Dirigente Scolastico *prof. Luciano Sanna* e i docenti saranno lieti di incontrare le famiglie interessate per illustrare le proposte formative della scuola.

## SCUOLA PRIMARIA

dal 18 gennaio al 10 febbraio 2024

nel plesso "San Giuseppe" (codice meccanografico SSEE83903B)

Tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 8:10 - 10:10

pomeriggio: il martedì dalle ore 15:00 – 17:00

nel plesso "Porcellana" (codice meccanografico SSEE83904C)

lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 8:30 - 10:20 martedì e giovedì dalle ore 10:20 alle 11:20

Le iscrizioni sono in modalità on-line, accedendo dalla Piattaforma ministeriale "Unica".

Il Dirigente Scolastico incontrerà i genitori giovedì 18 gennaio 2024

- presso la sede centrale di San Giuseppe

Ore 15:00 nuovi iscritti scuola Infanzia

Ore 16:20 nuovi iscritti scuola Primaria

- presso l'Aula Magna via Cossiga

Ore 17:30 nuovi iscritti scuola Secondaria di I grado

Orario di segreteria: tutti i giorni dalle ore 8:30 - 13:30

pomeriggio: martedì e giovedì dalle ore 14:30 - 17:00

Scadenza Iscrizioni 10 Febbraio 2024